
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.616 DEL 13/03/2024

Serie C n.25

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.428

Gir. UNICO

23 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 10 MARZO 2024

549 NUDI & CRUDI Salzano AGENZIA LAMPO Caorle 63 - 71
giocata il 09/03/2024   (SCANDALETTI M., NALETTO F.)

550 THE TEAM JUNIOR BK LEONCINO 95 - 69
giocata il 09/03/2024   (VICENTINI E., FRIGATO M.)

551 VETORIX Mirano B.C. VIGOR Conegliano 72 - 63
giocata il 09/03/2024   (BACCIN T., FORNER L.)

552 PIZETA EXPRESS Carre' WELSEA Roncaglia 76 - 69
giocata il 09/03/2024   (CAVEDON L., DAL BIANCO T.)

553 VILLAFRUT Verona STUDIO B&M Martellago 87 - 58
(CHIGNOLA N., SPINIELI M.)

554 CANTINE PALADIN Ormelle CONCORDIA BK SCHIO 68 - 62
(LIBRALESSO M., BONATO M.)

555 GD DORIGO Pieve SECIS Jesolo 74 - 85
(FAVARO M., PELLIZZARI G.)

556 GSI GROUP San Dona' di P. BK PIANI BOLZANO 69 - 65
(BALDO M., MARZELLOTTA A.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

549 NUDI & CRUDI Salzano Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  ASD  BASKET  SALZANO  03  la
sanzione dell’ammenda di € 80,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la gara (Art. 27 co. 4/b Regol. Giustizia).

549 AGENZIA LAMPO Caorle Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società ASD S. MARGHERITA la sanzione
dell’ammenda  di  €  85,00  per  le  offese  collettive  e
frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la gara. Si tiene conto della recidiva (Art.
27 co. 4/b, art. 24 Regol. Giustizia).

556 GSI GROUP San Dona' di P. Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  ASD  NEW  B.  SAN  DONA’  la
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Serie C n.25

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.428

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

sanzione dell’ammenda di € 200,00 perché il medico di
gara  è  ar r ivato  in  r i tardo  r i spet to  a l l ’o rar io
regolamentare, essendosi fatto riconoscere dagli arbitri
soltanto 8 minuti prima dell’inizio della partita (Art. 38,
1/b Regol. Giustizia e art. 34 co. 4-5 Regol. Esec. Gare).

556 GSI GROUP San Dona' di P. Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società ASD NEW B. SAN DONA’ la sanzione
dell’ammonizione per guasto verificatosi alla sirena del
cronometro dei 24” (Art. 40, 1/a Regol. Giustizia).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

13/03/2024
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